



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО
ПРОСВЕТЕ**

Број: 610-00-970/3/2024-07

Датум: 28.11.2024. године

Београд

ОСНОВНА ШКОЛА

СРЕДЊА ШКОЛА

- Директору
- Наставницима разредне наставе
- Наставницима физичког и здравственог васпитања
- Родитељима ученика/другим законским заступницима ученика

ПРЕДМЕТ: Редифинисање динамике активности у оквиру портала за праћење и мерење физичког развоја и моторичких способности (ЗДРАВИТАС)

Поштовани,

Министарство просвете је доследно посвећено реализацији системских активности које су у функцији обезбеђивања квалитета образовања и васпитања за све ученике, међу којима су и активности које се односе на стварање услова за праћење и мерење физичког развоја и моторичких способности ученика. Ефективност и ефикасност ових активности постиже се коришћењем портала Здравитас, јер ће родитељи, који су прихватили и подржали наведене планиране активности, бити у прилици да добију структуриране извештаје о статусу физичког развоја и моторичких способности своје деце. Напомињемо да ће овај поступак бити остварен уз пуну примену професионалних принципа и прописа о заштити података о личности.

Извештаји ће садржати индивидуализоване савете за ученике, као и одређене препоруке како да ученици унапреде свој моторички статус, у односу на сваки од постигнутих резултата мерења и то за: индекс телесне масе, снагу трбушних мишића, скок удаљ из места, кардиореспираторну издржљивост, претклон у седу, чунасто трчање и издржај у згибу.

Имајући у виду постојећи контекст у коме, и поред свих напора да се обезбеди пуно, уједињено разумевање сврхе, функције и значаја праћења физичког развоја и моторичких способности, постоје неспоразуми, неприхватања, неосноване оптужбе и погрешна тумачења, пре свега од стране појединих родитеља, који су показали отворено негодовање или неповерење за важну системску активност којом се обезбеђује нова образовна услуга за њихово дете.

Министарство просвете ће редефинисати планирану динамику активности, односно одлаже се пуштање корисничког портала које је било планирано за 2. децембар 2024. године. Процењено је да ће одређени кораци захтевати више времена и другачије приступе у објашњавају и промоцији савременог, вишефункционалног инструмента као што је портал Здравитас.

Министарство просвете је отворено за све видове сарадње са школама, али је важно да постоји недвосмислена и јасно изражена спремност школа за сарадњом и пружањем подршке у системским активностима.

Наредни кораци ће бити усклађени са захтевима појединих родитеља и бити додатно усмерени на јасније аргументовање употребне вредности дигитализације и безбедности, као и заштите података о личности, пре свега према циљним групама наставника и родитеља ученика.



МИНИСТАР

Slavica Đukanović
Проф. др Славица Ђукић Дејановић